

Prijavnica na trajnostni razpis

Navodila za izpolnjevanje Prijavnice na trajnostni razpis: kandidati predmetno prijavnico izpolnijo, podpišejo s strani zakonitega zastopnika ali pooblaščenca in jo v .pdf formatu pripnejo obrazcu za prijavo <https://gen-i.si/o-gen-i/trajnostni-razpis/prijava/>. Kandidati so dolžni odgovoriti na vsa spodnja vprašanja oz. zagotoviti vse spodaj navedene podatke. Prijavnica mora biti natipkana. Ročno izpolnjenih prijavnic ne bomo upoštevali.

1 OSNOVNE INFORMACIJE O KANDIDATU IN TRAJNOSTNEM PROJEKTU

Osnovne informacije o kandidatu (organizaciji)

Naziv kandidata (organizacije)		
Pravna oblika		
Poslovni naslov		
Matična/identifikacijska številka		
Zakoniti zastopnik		
Spletna stran		
Ali je kandidat v neposredni ali posredni lasti GEN-I, d.o.o.?	DA	NE
Ali je kandidat v neposredni lasti osebe, zaposlene na GEN-I, d.o.o.?	DA	NE
Ali je kandidat v neposredni lasti osebe, katere ožji družinski član (otrok/starš/zakonec ali zunajzakonski partner/brat/sestra) je zaposlen na GEN-I, d.o.o.?	DA	NE
Ali je zakoniti zastopnik kandidata zaposlen na GEN-I, d.o.o.?	DA	NE
Ali je zakoniti zastopnik kandidata ožji družinski član (otrok/starš/zakonec ali zunajzakonski partner/brat/sestra) osebe, zaposlene na GEN-I, d.o.o.?	DA	NE
Opišite glavne aktivnosti, ki jih izvajate, v katerih delujete:		
Opišite, na kakšen način v okviru svojega delovanja uresničujete trajnostne prakse in upoštevate ESG vidike:		

Osnovne informacije o trajnostnem projektu

<p>Naziv trajnostnega projekta</p>		
<p>Ali je trajnostni projekt že zaključen?</p>	<p>DA</p>	<p>NE</p>
<p>Obdobje trajanja razvoja trajnostnega projekta:</p> <p>[Prosim navedite, ali ste z razvojem trajnostnega projekta že pričeli in kdaj ter kdaj je predviden zaključek trajnostnega projekta.]</p>		
<p>Zapišite in opišite fazo, v kateri je trenutno trajnostni projekt</p>		
<p>Celotna vrednost trajnostnega projekta (v EUR)</p>		
<p>Ali je trajnostni projekt že sofinanciran?</p> <p>[Prosim navedite, če je trajnostni projekt, ki ga prijavljate, že predmet sofinanciranja s strani tretje osebe ali organizacije. Če je odgovor DA, prosim navedite zneske in vir že prejetih sredstev sofinanciranja trajnostnega projekta.]</p>	<p>DA</p>	<p>NE</p>

2 POVZETEK TRAJNOSTNEGA PROJEKTA

Na kratko odgovorite na naslednja vprašanja, da povzamete informacije, ki ste jih predložili v preostanku prijavnega obrazca. Prosimo, uporabljajte polne stavke in jasen jezik.

S katerimi temami se oz. se boste ukvarjali v svojem trajnostnem projektu?

Zapišite finančno konstrukcijo prijavljenega trajnostnega projekta po fazah.

Opišite, kaj predstavlja zadnjo/zaključno fazo razvoja trajnostnega projekta.

Opišite glavne okoliščine, v katerih je nastajal trajnostni projekt.

Opreделите ciljno skupino, ki jo boste naslovili z rezultatom trajnostnega projekta.

Kaj je glavni cilj, ki ga želite doseči z izvedbo trajnostnega projekta?

Kakšni so pričakovani rezultati vašega trajnostnega projekta, ki bodo uresničeni v roku enega leta od prejema sredstev?

Predstavite ključne izzive, ki so zaznamovali pripravo trajnostnega projekta in opišite težavnost trajnostnega projekta glede na okoliščine.

Prosimo, opišite vašo projektno ekipo in razdelitev nalog med člani projektne ekipe. Kdo bo sodeloval v projektni ekipi – prosimo, omenite vloge oseb, njihove položaje in znanja. Kako so razdeljene ključne projektne naloge med projektno ekipo: izbor udeležencev, priprave udeležencev, nudenje podpore udeležencem med aktivnostjo, priprava časovnice.

NAMEN IN CILJI TRAJNOSTNEGA PROJEKTA

Za trajnostni projekt, ki ga prijavljate na trajnostni razpis je ključnega pomena, da zasleduje mednarodno priznane cilje trajnostnega razvoja (Sustainable Development Goals - SDG).

Kaj za vas pomeni trajnostni razvoj oz. kako ga razumete?

Kako vaša organizacija pozitivno vpliva oz. zmanjšuje morebitne negativne vplive na okolje in družbo?

Opreделите izziv, ki ga rešujete s prijavljenim trajnostnim projektom, oz. opišite pozitivne vplive na družbo in okolje ter priložnosti, ki izhajajo iz trajnostnega projekta.

Navedite najpomembnejše potrebe in izzive, s katerimi se trenutno sooča vaš trajnostni projekt.

Zapišite, kateri so cilji trajnostnega projekta in kako vaš trajnostni projekt prispeva k doseganju ciljev trajnostnega razvoja (SDG).

Cilj 1: Kaj želite doseči?

Kateri kazalnik ciljev trajnostnega razvoja (SDG) zasleduje vaš **Cilj 1** in na kakšen način nameravate prispevati k njegovemu uresničevanju?

Kako boste ocenili, ali je bil **Cilj 1** dosežen? (Merjenje uspeha)

Cilj 2: Kaj želite doseči?

Kateri kazalnik ciljev trajnostnega razvoja (SDG) zasleduje vaš **Cilj 2** in na kakšen način nameravate prispevati k njegovemu uresničevanju?

Kako boste ocenili, ali je bil **Cilj 2** dosežen? (Merjenje uspeha)

Cilj 3: Kaj želite doseči?

Kateri kazalnik ciljev trajnostnega razvoja (SDG) zasleduje vaš **Cilj 3** in na kakšen način nameravate prispevati k njegovemu uresničevanju?

Kako boste ocenili, ali je bil **Cilj 3** dosežen? (Merjenje uspeha)

Na kratko opišite vsebino aktivnosti, ki jih nameravate organizirati.

Zapišite, h katerim projektnim ciljem bodo prispevale načrtovane aktivnosti.

Hvala, ker ste se odločili prijaviti na naš razpis za razvoj trajnostnega projekta. Izpolnjeno in podpisano Prijavnico na trajnostnirazpis enostavno pošljite ob spletnem obrazcu za prijavo <https://gen-i.si/o-gen-i/trajnostni-razpis/prijava/>.

Vaša prijava je pomemben korak k gradnji bolj trajnostne prihodnosti. Skupaj lahko dosežemo velike spremembe.

Datum: _____

Naziv zakonitega zastopnika oz. zastopnikov:

Podpis zakonitega zastopnika oz. zastopnikov:
